

Tribuna

PROLETARI DIN TOATE ȚARILE, UNIȚI-VA!



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XI, nr. 9826

Miercuri, 8 martie 1989

4 pagini, 50 bani

În spiritul sarcinilor subliniate de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

Cuvintul de ordine: nici un rabat calității lucrărilor!

În ansamblul activităților din I.A.S. Sibiu, pomicultura ocupă un loc deosebit de important, acest sector fiind reprezentat de cele 1350 ha plantații, din care aproape 1000 ha aflate pe rod. Știut fiind că în această perioadă în livezi se desfășoară o seamă de activități deosebit de importante pentru soarta recoltei viitoare, ne-am propus să prezentăm preocupările „la zi” ale oamenilor muncii dintr-o subunitate de profil, în speță Ferma nr. 8 Cisnădie a amintitei întreprinderi agricole de stat.

„Prin tot ceea ce facem — a ținut să precizeze la începutul discuției noastre ing. Ioan Jula, șeful

La zi în pomicultură

fermei — urmărim ca în acest an să obținem producții situate la nivelul planului, punând astfel în valoare întregul potențial de producție al livezilor noastre”. De menționat că această afirmație nu este o opinie izolată, ea are la bază o stare de spirit proprie întregului colectiv, hotărât să facă „chiar și imposibilul” pentru ca rezultatele slabe ale anului 1988 să nu se mai repete nicicând.

Pentru a transpune în practică acest deziderat, colectivul fermei a acordat o atenție deosebită realizării la timp și de bună calitate a lucrărilor prevăzute în tehnologii. Încă din iarnă, prima grijă a fost îndreptată spre executarea fertilizărilor cu îngrășăminte chimice, până în prezent fiind administrate peste 2300 t gunoi de grajd, iar alte 1250 t se află în stoc urmând să fie administrate în următoarele câteva zile. De notat și faptul că în perioada de începere a vegetației se vor aplica și importante cantități de îngrășăminte chimice complexe. A doua lucrare importantă pentru finalizarea căreia s-a acționat cu deosebită responsabilitate este executarea tăierilor. Folosindu-se numai oameni cu mare experiență, s-a reușit realizarea unor lucrări de calitate și, mai ales, încheierea acestora în perioada optimă.

În plină actualitate se află, în prezent, execu-

(Continuare în pag. a III-a)

R. KAMLA

Constructorii industriali sibieni — angajați cu toate forțele la îndeplinirea sarcinilor sporite din acest an

Dacă — așa cum am mai avut ocazia să apreciem prin intermediul ziarului nostru — activitatea de investiții din județ a cunoscut anul trecut un serios salt (cantitativ și calitativ), meritul revine într-o mare măsură și colectivului de oameni ai muncii de la **Antrepriza de Construcții Industriale din Sibiu**, unitate care și-a pus semnătura pe cea mai mare parte din noile obiective și capacități de producție intrate în funcțiune. Respectiv, ne-a precizat ing.

Horst Bonfert, directorul antreprizei, în 1988

au fost efectiv puse în funcțiune 29 capacități de producție, din cele 35 planificate. Celelalte 6 capacități au fost realizate din punctul de vedere al structurii de construcții-montaj (fiind parțial recepționate), însă datorită neasigurării utilajului tehnologic necesar, investițiile respective nu s-au putut finaliza la termen. La capacitățile puse în funcțiune trebuie adăugate alte 19 lucrări la obiective din industria și agricultura județului Sibiu, ca și 210 apartamente date în folosință, în municipiul Sibiu (nereușindu-se totuși să se atingă sarcina de 396 apartamente, cit era prevăzut). În această situație, indicatorii de plan ce au revenit antreprizei au fost în cea mai mare parte realizați, iar în cazul producției industriale, chiar substanțial depășiți.

Faptul merită relevat, întrucât rezultatele din anul trecut au constituit un serios imbold în „atacarea”, cu forțe sporite, a obiectivelor din planul pe acest an, care a crescut substanțial (cu 30 la sută). S-au adăugat, de asemenea, alte lucrări, inițial necuprinse în planul antreprizei, printre care: școala din cartierul Valea Aurie, atelier troleibuze Mediaș, fabri-

că de confecții Ocna Sibiului, dezvoltare stadion, 170 apartamente în Sibiu etc. În total, revin antreprizei 53 obiective și lucrări ce trebuie executate în acest an. Așadar, sarcini deosebite, dar de mare importanță pentru economia județului, fiind privite cu toată responsabilitatea de către constructorii industriali sibieni. Dovada cea mai concludentă o constituie depășirea planului la construcții-montaj, pe primele două luni ale anului, și realizarea integrală a sarcinilor la producția-marfă industrială. Tot-

odată, se urmărește cu strictețe programul de lichidare, până la 31 martie, a lucrărilor și punctelor de lucru restante, pentru a se putea apoi concentra forțele materiale și umane pe lucrările prioritare ale anului 1989.

Soluții și măsuri pentru dezvoltarea capacității de producție

„Pentru a putea prelua acest volum mare de plan — ne declara directorul antreprizei — până la sfârșitul acestui trimestru trebuie să găsim și să aplicăm cele mai eficiente soluții care să conducă la creșterea capacității de lucru a antreprizei și subantreprizelor. Astfel, vom urgenta aplicarea măsurilor de modernizare în bazele de producție din Sibiu, Copșa Mică și Mediaș; vom completa dotarea cu utilaje grele și mijloace de transport, ca și dotarea cu mijloace de medie și mică mecanizare (scule și dispozitive specializate). Totodată, trebuie să completăm efectivele de mun-

(Continuare în pag. a III-a)

Nicolae ACHIM

Calitatea muncii — calitatea vieții

O nouă și elocventă ilustrare a unui principiu înalt umanist

Cum se știe, pe agenda recentei întruniri de lucru a Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., alături de dezbateră și aprobarea Raportului cu privire la realizarea planului pe lunile ianuarie și februarie și măsurile de îndeplinire a prevederilor de plan pe luna martie și pe trimestrul I 1989 și a unui raport privind evoluția prețurilor și tarifelor, au fost examinate și aprobate și măsurile în vederea realizării în bune condițiuni a celei de a treia etape a majorării retribuțiilor personalului muncitor și a pensiilor, care va avea loc în perioada 1.03—1.08.1989.

Însăși alăturarea problematicii este grăitoare pentru relația dialectică, profund umanistă și cu evidentă capacitate de satisfacere plenară a principiilor de echitate socială, care guvernează întreaga noastră viață politică și socială, realitățile și îndeplinirea din perimetrul calității și eficienței muncii fiecăruia dintre noi regăsindu-se, ca un pandant necesar, de înaltă valoare socială apreciativă, în sporirea

veniturilor din muncă ale populației. Iată, referindu-ne tocmai la acest impact, la această necesară și înalt umanistă corespondență valorică, realității unor realizări superioare în producție, a unor ritmuri de creștere, în ianuarie—februarie, superioare perioadei corespunzătoare din anul trecut îi corespunde hotărârea adoptată de Comitetul Politic Executiv, la propunerea secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, privind încheierea, cu o lună mai devreme decât era prevăzut, a celei de-a treia etape de majorare a retribuțiilor oamenilor muncii, care a început la 1 martie, precum și a pensiilor de asigurări sociale de stat pentru munca depusă și limită de vîrstă, cuprinse între 1501—3000 lei, acțiune începută tot la 1 martie și care se va încheia tot cu o lună mai devreme decât era prevăzut.

Pornind de la aceste relații și îndepliniri economico-sociale, să remarcăm succint, pe

(Continuare în pag. a III-a)
Victor DOMȘA

Adunare festivă consacrată Zilei de 8 Martie

Ieri după-amiază, în sala mare a Centrului de Creație și Cultură „Cîntarea României” al Sindicatelor din Sibiu, a avut loc adunarea festivă consacrată sărbătoririi Zilei Internaționale a Femeii. Au participat membri ai Biroului Comitetului Municipal Sibiu al P.C.R., conducători de întreprinderi și instituții, activiști de partid și de stat, ai organizațiilor de masă și obștești, oameni ai muncii, femei din întreprinderile și instituțiile sibieni.

În expunerea prezentată cu acest prilej de președinta Comitetului Municipal al Femeilor, tovarășa Olimpia Tudoran-Ciungan, a fost reliefată semnificația zilei de 8 Martie, subliniindu-se aportul femeilor din întreaga țară și implicit, din Sibiu la viața economică, politică și social-culturală a patriei, prezența și aportul femeilor din județul Sibiu la edificarea societății socialiste. Subliniind că, practic, nu există sector de activitate în care prezența femeii să nu se facă simțită, vorbitoarea a conturat posibilitățile multiple și importante rezerve care, valorificate integral în activitatea cotidiană a femeilor, alături de a tuturor oamenilor muncii, pot contribui la dezvoltarea armonioasă a țării noastre, la ridicarea bunăstării întregii națiuni.

În încheiere, participanții la adunarea festivă au adoptat textul unei telegrame, adresată Comitetului Central al Partidului Comunist Român, tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, președintele Republicii Socialiste România și tovarășei academician doctor inginer Elena Ceaușescu, prim viceprim-ministru al Guvernului, președintele Consiliului Național al Științei și Învățămîntului, prin care este reafirmată înalta apreciere și recunoștința tuturor femeilor din județ față de îndelungata și remarcabila activitate revoluționară a tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu, dedicată progresului patriei și spre binele și prosperitatea întregii națiuni, reafirmîndu-se angajarea fermă a femeilor și a tuturor oamenilor muncii din municipiul reședință și din întreg județul Sibiu, pentru materializarea exemplară a documentelor programatice ale Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidului, a orientărilor și sarcinilor subliniate în magistrala Expunere a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, din 28 noiembrie 1988.

În încheierea adunării a avut loc un spectacol festiv susținut de artiști și formații laureate ale Festivalului Național „Cîntarea României”.



De Ziua Femeii, de Ziua VIETII — OMAGIU!

Beneficiare ale dreptului fundamental la o viață nouă

Profundele mutații structurale, cantitative și calitative, care caracterizează permanenta ascendență a societății socialiste românești, rod prioritar al perioadei istorice de după cel de-al IX-lea Congres al partidului, pe care cu îndreptățită mândrie patriotice o numim „Epoca Nicolae Ceaușescu”, sînt consubstanțiale largului democratism al orînduirii noastre socialiste, asigurîndu-se drepturile fundamentale ale oamenilor la o viață demnă, în deplină egalitate, accesul la educație și ocrotirea sănătății, cu corolarul acestora — dezvoltarea multilaterală a personalității umane, corespunzător înaltelor norme ale eticii și echității socialiste. Firește, raportîndu-ne la acest context, trebuie să privim și să abordăm și condiția femeii în România socialistă contemporană, creșterea continuă a rolului acesteia în viața economică, politică și socială.

Explicabil, deci, faptul că și în județul nostru prezența femeilor în salopete, lingă mașini și utilaje din cele mai complexe și din toate ramurile industriale, aplecate asupra planșetelor de proiectare, antrenate în activitățile din agricultură, ori veghind la sănătatea oamenilor sau asigurînd educația tinerelor generații, înregistrează valori dinamice, amplificate de la an la an. Să dăm curs, în acest sens, citorva argumente statistice edificatoare: ponderea femeilor în totalul populației ocupate este de 46,3 la sută; 48,1 la sută din totalul oamenilor muncii care lucrează în industrie și 45,7 la sută dintre cei din agricultură sînt femei; în sfera prestărilor de servicii către populație prezența femeilor reprezintă 53,8 la sută, iar în domeniile învățămîntului și al ocrotirii sănătății, proporția femeilor este de 74 la sută. Ceea ce trebuie remarcat cu deosebire, este faptul că atragerea amplă a femeilor în sfera activității productive, în celelalte activități economico-sociale este însoțită de antrenarea lor într-o proporție crescîndă în viața politică, socială și obștească a țării și, implicit, a județului nostru. Să remarcăm, deci, creșterea numărului femeilor care dețin funcții de conducere în domeniile economice și administrative, sau care ocupă funcții de secretari ai comitetelor orașenești și comunale de partid, situație care decurge din

faptul că peste 40 la sută din totalul membrilor de partid existenți în județul nostru sînt femei.

Dincolo de activitățile specifice ale comitetelor și comisiilor de femei de la diferite nivele — schimburi de experiență, acțiuni de educație materialist-științifică, sanitară și prenatală, participarea la întreceri avînd ca efect înfrumusețarea și mai buna gospodărire a localităților județului, recuperarea materialelor refolosibile, ocrotirea mamei și a copilului —, promovate permanent și cu consecvență, în spiritul indicațiilor secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, formulate în cadrul largilor forumuri democratice sau cu prilejul unor ședințe de lucru la cel mai înalt nivel, referitoare la perfecționarea continuă a procesului revoluționar din patria noastră, comitele și comisiile femeilor din județul nostru sînt ferm hotărîte să se manifeste ca factor dinamic în activitatea organizatorie și politico-educativă, în scopul sporirii contribuției tuturor femeilor la îndeplinirea exemplară a tuturor sarcinilor aferente anului în curs și întregului cincinal.

Ridicînd acest obiectiv la rang de crez și voință, femeile din orașele și satele județului nostru vor acționa cu spirit revoluționar și devotament patriotic, alături de întregul popor, pentru materializarea tuturor sarcinilor ce le revin, întîmpinînd cu realizări remarcabile marile evenimente politice și aniversare ale anului în curs — Congresul al XIV-lea al partidului și cei 45 de ani de la victoria revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă de la 23 August.

Elena NEGREANU,
președinta Comitetului Județean al Femeilor Sibiu

Dialogul cu învățătoarea Maria Salade, de la Școala Generală Nr. 5, din Sibiu, mă transferă cumva în lumea amintirilor mele de școlar, și instantaneu mă gîndesc cît de mult a însemnat pentru mine, sau, de ce nu?, pentru noi toți învățătoarea. Cea care ne-a învățat să ne caligrafim numele și cite alte cuvinte apropiate sufletului nostru. Realizez deci, făcînd această comparație, ce înseamnă Maria Salade pentru învățăceii din clasa a II-a, cu care muncește în prezent sau pentru generațiile de elevi pe care le-a avut spre instruire, pe parcursul celor

Valoarea incomensurabilă a trecerii demne printre oameni

Anemarie Schultz este una dintre nenumăratele femei care pot fi văzute zilnic, intrînd pe poarta întreprinderii „Emailul Roșu” din Mediaș, unde lucrează din 1971. O prezintă obișnuită atunci cînd ți-e dat să o zărești întîmplător printre cei care participă la ritualul existenței și muncii cotidiene. Dar nu și pentru tovarășii săi de muncă, în rîndul cărora se bucură de stimă și apreciere deosebite. A fost mai întîi muncitoare și cum pentru ea lucrul temeinic făcut a însemnat întotdeauna un reper fundamental al activității productive și al existenței sale, transferul în compartimentul controlului tehnic de calitate al produselor nu a părut nimănu nefondat. Pentru că în această muncă este nevoie de exigență, de competență, mai ales în această întreprindere ale cărei produse sînt destinate cu preponderență exportului.

Să înalți munca la rang de cinste

Printre biografiile pe care le putem considera exemplare, argumentele ce atestă acest lucru fiind de ordinul obiectivului și al indiscutabilității, se numără și cea a colaboratoarei Ana Tichindelean, din Alțina. Rămasă credincioasă în delectările tradiționale ale părinților, lucrării harnice și pasionate asupra pămîntului și creșterii animalelor, Ana Tichindelean a făcut din această chemare a destinului și a generațiilor succesive, un crez al vieții sale, o profesie de cinste. În C.A.P. Alțina lucrează din 1960, iar în zootehnie a pășit în urmă cu 16 ani. Timpul, hărnicia, dăruirea pentru aceste obișnuite moștenite, pentru tot ceea ce viețuiește, i-au adus, cum e firesc, și consacarea în planul afirmării profesionale, de foarte mulți ani, numărîndu-se printre cei mai buni crescători de animale ai unității agricole cooperatiste din Alțina. Actualmente se ocupă de creșterea vițelilor pînă la 6 luni. Și nu întîmplător. Pentru că aceștia, pînă cînd

Are doar 36 de ani, dar tinerețea sa fizică se confundă întru totul cu o maturitate deplină a aprecierii și evaluării lucrurilor și sensului existenței. De la problemele familiei, pînă la cele ale colectivului de oameni ai muncii din care face parte. Dovada cea mai bună este armonia deplină care domnește în sinul familiei sale, sau faptul că de mai mulți ani este membră a biroului comitetului de partid pe întreprindere și a Comitetului Municipal Mediaș al P.C.R. De asemenea, este sufletul multor acțiuni cu caracter de masă și obștești, organizate la nivel de întreprindere sau municipiu. Cineva spunea despre Anemarie Schultz că răspunde întotdeauna prezent. O calitate, care, alături de celelalte menționate și ... multe nementionate, definește valoarea trecerii sale demne printre oameni. Este însăși valoarea demnității.

ajung, să-și spunem așa, la vîrsta primei tinereți biologice au nevoie de o mină caldă, plină de simțire, au nevoie de priceperea omului. De ani de zile, Ana Tichindelean îndeplinește cu răbdare, cu competență și înalt profesionalism acest ritual benefic pentru noi toți membrii societății.

Iarna și, deci, vremea războaielor de țesut întinse în casele gospodinelor de la țară putem spune că a trecut. Acum stă să plesnească mugurul copacilor, vestind vremea lucrului în cîmp. Precizăm acest lucru, pentru că ceasurile de zăbavă, măsurate între cele ale programului din zootehnie, Ana Tichindelean le petrece alături de soțul său, la lucru în sectorul vegetal. Și acest lucru este firesc, pentru că la țară bunăstarea depinde de ce știi și cît ești capabil să faci în ceasurile tuturor anotimpurilor. Or, pentru cea la care ne-am referit, munca este o virtute ridicată la rangul cinstei, de maximă amplitudine.

14 ani de activitate. Veți așeza poate în cumpănă vîrsta Mariei Salade — 34 de ani și, poate, pentru o clipă vă veți îndoi de ex-

lui din care face parte și nu în ultimă instanță de cursul fluent și util pentru societate al vieții celor cărora vreme de mai mulți

Florile recunoștinței noastre

periența sa profesională. Dar, ați greși. Atunci cînd pentru un om, copiii, destinul acestora, se confundă aproape întru totul cu existența sa, experiența și competența profesională nu mai pot fi atribuite vîrstei, fapt probat, printre altele, de aprecierile laudative ale foștilor elevi, ale colectivului

ani le-a modelat conștiința și le-a capacitat crezul în viitor.

Pentru învățătoarea Maria Salade, a cărei prezență și activitate profesională se dizolvă în sfera obișnuitului cotidian, copilul reprezintă un univers care merită și trebuie permanent explorat. Altfel, după cum ne spunea

MAMA

Orologiul
Păcii —
Timpla

Mamei
Alină
Roua
Tinereții
Inundă
Eternul.

Rodica CHELARU

SIMBOL

Zi de martie
cu zîmbet în ereștet
soare peste virfuri de brazi
și-n cerdacuri
soare printre lacrimile
zăpezilor corigente
de unde culeg un buchet
să-l dăruiesc
celei care mi-a adus
în suflet SOARELE
FEMEIA.

Teodor CIRCA

MĂICUȚEI MELE

Măicuța mea de-ai fi trăit
Să-ți vezi visul împlinit —
O țară mindră, înfloritoare
Așa vei fi visat-o, oare?

Cînd ai plecat
Mare avere mi-ai lăsat —
Iubirea de neam și de moșie
S-o las și eu avere-n
veșnicie.

Janeta HENTEȘ

FEMEIA

Femeie
Mamă
Și soție
Și fecioară
Acesta nu e primul cîntec
Și nu prima oară
Cînd din făptura-ți
Mi-am făcut vioră,
Să cînt cu tril înalt de
ciocirle,

Pentru speranțe,
împliniri
Și bucurie,
Femeie
Mamă
Și fecioară,
Și soție...

Nicolae GASTONE

ea însăși, munca educatorului rămîne fără finalitate. Și dacă reușește să realizeze acest lucru este pentru că în fiecare elev de-al său, îi vede pe propriii săi copii. Nu este ușor să fii dascăl, să-ți asumi responsabilitatea educării unor generații. Dar ce poate fi mai frumos decît să dai societății oameni utili, cu care să te mîndrești?

Pentru Maria Salade și pentru toate femeile care și-au asumat nobila misiune de DASCĂL, florile recunoștinței noastre. Astăzi, în zi de aleasă sărbătoare și totdeauna!

Pagină realizată de:
Nicolae IVAN



Femeie-Viață, Femeie-Muncă, binom al deplinei chemări a perpetuei renașteri și continuități întru Frumusețe și Demnitate. Ipostazele surprinse în acest fotomontaj, un vibrant omagiu, căruia-i adăugăm sensul necesar al recunoștinței și al prețuirii noastre. Foto: Fred NUSS

19,00 Te
19,25 Te
tărie
tovară
Ceauș
gram
acțiun
nară.
zarea
mărea
a con
cialiste
19,50 On
lor țan
20,10 Dir
stare
triei.
terar-
grafic.
21,10 Ina
dere p
voluție
rétului
torul I
21,30 Me
uitat.
21,50 Tel
22,00 Incl
gramul

Cin

SIBIU
„Chirița
rele 8,30;
15; 17,15;
Arta:
tul 33”,
13; 15, 1
17 și 19
pentru a
Tineretu
peye M
rele 9; 1
„Tatăl lu
orele 17
MEDIAS
gresul:
orele 9;
17; 19.
Centra
la”, orele
16,30; 19.
I.L. Ca
vește ina
nie”, ore
17; 19.
CISNA
în alertă
17; 19.
AGNITA
trăind în
„Racolare
10; 16; 19
DUMBR
„Bătălia
orele 10;
COPȘA
„Sherlock
orele 16.
OCNA
„Feerie
orele 17
AVRIG:
ianuarie”,
16; 19.
TALMA
ssando”,
orele 10
APOLD
„Totul se
orele 15-

TEA

Teatrul
biu prez
martie a
spectacolu
„Lungă p
dragoste”.

met

(meteorol
Adri
Miine,
fi în ge
moasă
noaptea
fa. Cerul
țial noros
sufia slak
rat din
Temperatu
me vor
între -6
de, iar co
între 8 și
Dimineața
se va se
ță. Stratu
măsoară
Pălăniș și
Bilea Lac

Manifestări dedicate Zilei de 8 Martie

În toate detașamentele unităților de pionieri din municipiul Sibiu vor fi prezentate medaliale omagiale sub genericele „Un ghiocel pentru mama”, „Flori și zimbete femeii muncitoare”, „Buchetul recunoștinței și dragostei, din inimile noastre de copii”.

Formațiile artistice ale unităților pionieresti din școlile municipiului Medias vor susține spectacolul cultural-artistice „Flori pentru mama”.

Pionierii membri ai cercurilor de teatru și ai formațiilor muzicale din unitățile școlilor orașului Copșa Mică vor prezenta, în sala clubului muncitoresc, spectacolul literar-muzical „La mulți ani, iubită mamă”.

Căminul cultural din Șura Mare va găzdui spectacolul șoimilor patriei și al pionierilor din detașamentele claselor II—IV de la Școala generală din comună, intitulat sugestiv „Un cîntec și o floare”.

Formațiile artistice ale Casei Pionierilor și Șoimilor Patriei Cisnădie vor prezenta la întreprinderea „Textila” spectacolul omagial „Un cîntec, un vers, o floare pentru femeia muncitoare”.

Pionierii membri ai unității Școlii Generale Ruși vor participa la expunerea cu tema „Femeia în lumea contemporană”, ce va fi urmată de un bogat și atractiv spectacol intitulat „Demne fiice ale neamului românesc”.

„Un ghiocel, un cîntec pentru mama” este titlul medaliului muzical-literar pe care pionierii din unitatea Școlii Generale Gura Rîului îl dedică Zilei internaționale a femeii.

Sub genericul „Măicuța mea, e ziua ta”, se va desfășura sărbătoarea literară a pionierilor din detașamentele claselor a VIII-a de la Școala Generală Noul Săsesc.

„8 Martie — zi de lumină și gingășie” se intitulează medaliul omagial pe care îl vor prezenta formațiile artistice ale Casei Pionierilor și Șoimilor Patriei Sibiu.

De asemenea, în organizarea comitetelor U.T.C. din liceele și întreprinderile municipiului Sibiu se desfășoară ample și frumoase manifestări culturale-artistice prilejuate de aniversarea Zilei de 8 Martie. Dintre acestea relevăm expunerea „Femeia — prezență activă în viața economico-socială a patriei, intruchiparea celor mai înalte idealuri și aspirații de pace și progres”, ce va fi organizată la I.P.L. Sibiu. Cei prezenți vor participa în continuare la o atractivă seară cultural-distractivă. La căminul pentru tineret al întreprinderii „Flamura Roșie” va avea loc o seară de muzică și poezie sub genericul „Femeia — eterna muză”. Elevii Liceului Industrial „Independența” Sibiu vor prezenta spectacolul omagial „Flori și gânduri închinare mamei”.

(Urmare din pag. I)

citori la nivelul necesarului, îndeosebi la meseriile deficitare — dulgheri, zidari, sudori — și ne preocupă asigurarea unor condiții sociale corespunzătoare, de cazare și masă, acestor constructori. Nu în ultimul rând, este necesar să ne schimbăm stilul de muncă în ce privește asigurarea resurselor materiale, pentru eliminarea aspectelor negative în punctele de lucru, provocate prin neasigurarea ritmică cu cele necesare”.

„În egală măsură — preciza la rândul său Ion Gheorghie, președintele sindicatului — acționăm pentru a elimina o serie de neajunsuri în propria activitate, cum sînt absențele nemotivate, întârzierile și învoirile de la program. De asemenea, vom acordă o atenție sporită lucrărilor executate, asigurându-le un nivel calitativ care să ne reprezinte cu adevărat, așa cum sînt secția de marochinărie și cantina de la Întreprinderea „13 Decembrie”, secția lanțuri cu role „Independența”, turnătorii „Balanta” sau blocurile de locuințe de pe str. N. Teclu din Sibiu”.



În imagine a fost surprins mecanizatorul Dumitru Dumitru care executa pe plantațiile din perimetrul Fermei nr. 8 stropitul al II-lea
Foto: R. KAMLA

Cuvîntul de ordine: nici un rabat calității lucrărilor!

(Urmare din pag. I)

rea stropitul al II-lea împotriva bolilor și dăunătorilor. Profitîndu-se din plin de fiecare oră propice acestei activități (temperaturi de peste 6°C și absența vîntului), s-a administrat polisulfura de bariu pe 140 ha, nefăcîndu-se nici un rabat normelor de calitate inscrite în tehnologii.

O altă direcție prioritară a eforturilor colectivului fermei vizează înființarea unor noi plantații de cireș (9 ha), prun (3,5 ha) și nuc (15 ha). Vizavi de această din urmă specie pomicolă interlocutorul nostru, ing. Ioan Jula, își exprimă unele rezerve mai ales în ceea ce privește viabilitatea plantației în condițiile de climă ale zonei,

dar planul rămînd plan s-a trecut la pregătirea corespunzătoare a terenului. Astfel, s-a defrișat vegetația și s-au încheiat lucrările pregătitoare (nivelat sau terasat), iar pe 3 ha terenul a fost deja desfundat, urmînd să se treacă în această primăvară la plantatul materialului săditor furnizat de S.C.P.P. Cisnădie. Vorbînd de investiții trebuie semnalate și preocupările pentru construirea unei noi hale de sortare — deși și aici lucrurile nu sînt încă prea limpezi, deoarece, nu numai după părerea noastră termenul de dare în folosință (trimestrul IV) este mult prea îndepărtat față de nevoile fermei —, a unei platforme tehnologice, realizarea alimentării cu apă și consolidarea drumului. De

notat că pentru realizarea acestor investiții, ferma, ca de altfel și I.A.S. Sibiu în alte lucrări, beneficiază din plin de sprijinul eficient al B.A.I.A. Sibiu.

Paralel cu activitatea din pomicultură, colectivul fermei — frunțașii acestuia fiind Cornel Codreanu, Ion Nițu, Petre Vasile, Ilie Grădinaru, Sabina Fay ș.a. — este preocupat de folosirea eficientă a celor 3 000 m.p. de solarii, unde, conform planului, se vor cultiva varză timpurie, castraveți, ardei și tomate. Aflăm că răsădurile vor fi aduse de la Întreprinderea de Sere Dumbrăveni, terenul fiind deja pregătit pentru plantarea timpurie, cu condiția ca folia necesară să fie aprovizionată cît mai repede și nu în trimestrul II după cum prevăd repartițiile.

Calitatea muncii — calitatea vieții

(Urmare din pag. I)

baza datelor cuprinse în comunicatul la care ne-am referit dintru început, tabloul sinoptic al acestei acțiuni de cel mai larg interes pentru întregul nostru popor, îmbold spre noi și noi înfăptuiri în crearea materială și spirituale a acestei epoci glorioase! În perioada 1 august 1988 — 1 ianuarie 1989, de majorarea retribuțiilor au beneficiat 4,4 milioane de oameni ai muncii, adică peste 60 la sută din personalul muncitor din economie cu retribuții între 1 500—2 250 lei lunar. De la 1 martie 1989 vor beneficia de roadele acestei acțiuni — care se va încheia, cum notam mai sus, cu o lună mai devreme — încă 3,4 milioane de oameni ai muncii cu retribuții de peste 2 250 lei, așa încît retribuția

medie va fi de 3 300 lei, față de 2 980 înainte de începerea acțiunii. Pe această cale, în acest an, oamenii muncii vor beneficia în plus de 24,4 miliarde lei, iar în 1990, de 29 miliarde lei spor al retribuțiilor. Se adaugă la aceste sume cele ce vor proveni din aprobarea majorării cotei de constituire a fondurilor de participare la beneficii a oamenilor muncii din economie, de la 2,5—3 la 3—3,5 la sută.

De asemenea, și tot de la 1 martie, vor beneficia, egalat, de majorarea pensiei de asigurări sociale pentru limita de vîrstă și vechime integrală în muncă încă 1,4 milioane pensionari, cu pensii între 1 501—3 000 lei, pensia medie ajungînd la 2 000 lei lunar.

Concluzia cea mai sintetică pe care o impune pregnant acest tablou — retrospectiv

și prospectiv — nu poate fi formulată logic altfel decît sub forma îndemnului vibrant pe care îl formulează sau îl conține de fiecare dată, explicit sau implicit, deci, hotărîrile și sublinierile conducerei partidului nostru, ale secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de a face din munca noastră, rodnică și mereu mai eficientă — în spiritul înaltei responsabilități sociale ce-o avem ca proprietari, producători și beneficiari — pivotul celor mai mari înfăptuiri în toate domeniile producției materiale și spirituale. Căci, în spiritul înalt umanist al politicii partidului și statului nostru, acestea se vor converti și pe viitor în exemplare împliniri în aria progresului socialist al Patriei, a bunăstării noastre a tuturor.

fel, că pentru creșterea randamentului lăcătușilor și sudorilor, începînd cu această lună ei vor fi concentrați în secție, pentru confecționarea centralizată a tiparelor și cofrajelor, pe care apoi tot ei le vor monta pe șantiere (rezultate bune s-au obținut în acest fel cu fierarii-betonisti). S-a trecut, totodată, la m-

țarea unor tipare din beton, a căror durabilitate și calitate este incomparabilă cu cea a tiparelor din lemn. Și, bineînțeles, calitatea prefabricatelor realizate astfel este net superioară, după cum am putut constata în cazul unor frumoase balcoane gata finisate, destinate blocurilor de locuințe din Capitală.

Ce concluzie am putea desprinde din toate acestea? Nimic mai mult decît că oamenii muncii de la A.C. Ind. Sibiu dispun de capacitatea și ambiția necesare îndeplinirii sarcinilor sporite din acest an. Cum, de altfel, s-au și angajat în recenta adunare generală a reprezentanților oamenilor muncii, angajament din care am reținut principalele obiective: realizarea a 3 noi capacități de producție cu un avans de 30 de zile; realizarea planului anual valoric al întreprizei cu 5 zile mai devreme, obținîndu-se peste plan o producție de 4,5 milioane lei; reducerea cheltuielilor la 1 000 lei producție cu 2,3 lei față de sarcina planificată; economisirea a 40 t ciment, 42 t metal, 15 m.c. lemn de construcție, 50 m.c. materiale de zidărie ș.a.

Constructorii industriali sibieni

fabricatele. Iată de ce ne-am continuat și noi documentarea în baza de producție din Sibiu. O primă constatare este că aici se realizează numeroase tipuri de prefabricate: elemente pentru structuri de hale industriale; elemente prefabricate pentru construcții de locuințe (planșee, panouri închidere, parapete, balcoane, șarpante din beton etc.); confecții și construcții metalice ușoare. Alte explicații primim la fața locului de la tehn. Gînter Bonfert, șeful secției producție industrială. Aflăm, ast-

derizarea fluxurilor tehnologice în ateliere, pentru eliminarea locurilor înguste. În acest sens s-au executat, prin autototare, unele mașini, utilitaje sau mecanisme pentru ușurarea muncii și creșterea productivității (mașini de tăiat B.C.A., cu disc abraziv sau cu pinză-fierăstrău; mașini de indoit plasă de sîrmă sudată, alte scule și dispozitive, toate executate în atelierul mecano-energetic, condus de maestrul Ion Gheorghie). Tot aici, în vederea reducerii consumului de metal și lemn, ca și de manoperă, s-a trecut la execu-

ACTUALITĂȚI

Vernisaj

Azi, de 8 martie 1989, ora 10, la Galeria de artă a ziarului „Tribuna Sibiului”, se deschide expoziția profesoarei Maria-Cristina Simu. Sint expuse 30 de lucrări în tehnici diferite, destăinuind — genericul expoziției — „Seminătarea unei clipe”. Expoziția este dăruită întîmpinării primăverii — primăverii din noi —, frumuseții acestui anotimp imaculat, în care totul renaște cu bucurie și speranță.

Expoziție

Simbătă, 11 martie a.c., ora 10, în sala de festivități a Comitetului Municipal Sibiu al U.T.C. va avea loc vernisajul expoziției de creație artistică a elevilor din școli generale și licee sibiene. Expoziția poate fi vizitată zilnic între orele 10—16, în perioada 11—14 martie a.c.

Concursul de creație literară „Excelsior”

La finele săptămîinii trecute, la Comitetul Municipal Sibiu al U.T.C. a avut loc etapa județeană a concursului de creație literară „Excelsior”, la care au participat elevii din licee. Prezînd că festivitatea de premiere este programată astăzi, să trecem în revistă câștigătorii: poezie — loc I — Daniela Tomița (Lic. Sanitar Sibiu), II — Claudiu Leahu (Lic. ind. Mirsa) și Cristian Banea (Lic. O. Gogo), III — Laura Ioana Goga (Lic. Sanitar Sibiu) și Adela Muntean (Lic. O. Goga). Mențiuni — Simona Mules (Lic. Sanitar), Letiția Herțogă (Lic. Axente Sever Medias), Olivia Spiridon (Lic. Pedagogic Sibiu), Delia Balaban (Lic. Axente Sever Medias). Proză — premiul I nu s-a acordat, II Adriana Mariș (Lic. Pedagogic Sibiu), III Claudiu Dinu (Lic. O. Gogo), III Adina Zăgan (Lic. Pedagogic). Mențiune — Emil Okeanu (Lic. mat.-fizică nr. 1 Sibiu).

Din inimi de copii, cînstire mamei

Continuînd o frumoasă tradiție prilejuită de sărbătorirea Zilei Internaționale a Femeii, Secția pentru copii a Bibliotecii „Astra” din Sibiu vă invită astăzi, 8 Martie, ora 14 în sala de festivități, unde va avea loc un program literar-muzical, intitulat „Din inimi de copii, cînstire mamei”, dedicat femeii-mamă, femeii-om al muncii.

Participă membri ai Casei Pionierilor și Șoimilor Patriei și elevi de la Școala Generală nr. 14 din Sibiu.

Clubul tinerelor fete

În cadrul activității Clubului tinerelor fete, de pe lângă Centrul de Creație și Cultură „Cîntarea României” al Municipiului Sibiu, care va avea loc joi, 9 martie, ora 16,30, la sediul instituției amintite, va fi organizată o dezbateră pe tema „Binele și răul ca sferă a moralului și imoralului”, condusă de Mioara Bud, de la Filiala Sibiu a Arhivelor Statului.

Recital de poezie

Joi, 9 martie, ora 17, la sediul Centrului de Creație și Cultură „Cîntarea României” al Municipiului Sibiu, membrii cînaclului literar „Poesis” vor susține un recital de poezie intitulat „Poezia semn, omagiu pentru tine mamă”. Vor fi recitate versuri simbolice pentru evenimentul amintit, din creația membrilor cînaclului și din lirica românească clasică și contemporană.

Întâlnire de lucru a secretarilor cu probleme economice ai Comitetelor Centrale ale partidelor comuniste și muncitorești din țările membre ale C.A.E.R.

În zilele de 6-7 martie 1989 a avut loc la Praga o întâlnire de lucru a secretarilor cu probleme economice ai Comitetelor Centrale ale partidelor comuniste și muncitorești din țările membre ale C.A.E.R. Din partea partidului nostru a participat tovarășul Ion Sirbu, secretar al C.C. al P.C.R.

În cadrul întâlnirii a avut loc un schimb de păreri privind o serie de probleme ac-

tuale ale dezvoltării și organizării construcției socialiste, perfecționarea colaborării economice și tehnico-științifice între țările membre ale C.A.E.R., egalizarea nivelurilor lor de dezvoltare, întărirea și dezvoltarea fiecărei țări socialiste și a socialismului în ansamblu, ridicarea nivelului de trai material și spiritual al fiecărui popor. S-a subliniat necesitatea amplificării eforturilor țărilor vi-

zând întărirea forței economice pe calea dezvoltării intensive.

Întâlnirea s-a desfășurat într-o atmosferă de lucru, constructivă și deschisă.

Secretarii Comitetelor Centrale participanți la întâlnire au fost primiți de tovarășul Milos Jakes, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia.

Mica publicitate

PIERDEGI

- Pierdut foi parcurs cu nr. 772 și 790, eliberate de Școala de Șoferi Amatori Sibiu, pe numele Opris Sorin. Le declar nule. (3103)
- Pierdut chitanțier cu seria 15656-15678, aparținând I.J.V.L. Sibiu. îl declar nul. (3357)
- Pierdut, în 5 martie, din str. Ciocirlii nr. 13, o purcea. Adresați telefon 31929, familia Brânzel, Recompensă. (3409)
- Pierdut, în 3 martie, în Piața 6 Martie, buletin identitate pe numele Zileanu Tamara. Aducătorului recompensă. Telefon 179 H. (3437)
- Pierdut carnet C.E.C. cu limită de sumă, de la seria A 29 — 555800 la seria A 29 555850 aparținând I.A.S. Slimnic. îl declarăm nul. (3434)

VINZARI-CUMPARARI

- Vind video Național, 4 capete, digital, performanțe, nou, casete sigilate. Telefon 21193. (3139)
- Vind frigider Arctic 180 l în garanție. Informații telefon 24228, orele 16-18. (3449)
- Vind urgent Volkswagen 211, stare bună de funcționare, preț convenabil. Șeica Mare 548. (3404)
- Vind Dacia 1310 break, nouă, Alba Iulia, telefon 968/27422, după ora 17. (3411)
- Cumpăr butelie aragaz. Adresați telefon 21752, orele 18-21. (3399)
- Vind sufragerie stejar negru, preț convenabil. Sibiu, str. Moscova 39, etaj 1, ap. 1. (3397)
- Cumpăr deșeu de marimură. Cisnădie, telefon 62155. (3395)
- Cumpăr parbriz față Opel Olympia. Șelimbăr 209, telefon 925/60832. (3393)
- Vind mobilă — cameră combinată, sufragerie, bucătărie, bibliotecă, televizor Opera H 2 și Mobra 50. Telefon 24258. (3462)
- Vind video recorder cu telecomandă, nou, eventual cu telecomandă nou. Telefon 34936. (3453)
- Vind motoretă Mobra, stație amplificatoare stereo 2x40 W, mobilă bucătărie, mobilă cameră tip Stejeriș. Cristian, str. I, nr. 15. (3451)
- Vind urgent turn muzical Electromures, în garanție, stare excepțională, preț convenabil. Telefon 21819, după ora 16. (3444)
- Vind video recorder Akai VS 220 EV, HQ. Cumpăr apartament zona Gării. Telefon 32650. (3428)
- Vind pendulă perete. Sibiu, telefon 30346, după ora 16. (3433)
- Vind apartament două camere, dependințe și pivniță, zona Mihai Viteazul. Telefon 24681, după ora 17. (3306)
- Cumpăr vibrochen Fiat 1100. Medias, telefon 15585. (148-M)
- Vind Trabant 601 în stare bună de funcționare. Geacăș, nr. 39. (149-M)
- Vind Trabant 601, în stare bună. Medias, str. Alexandru Vlahuță nr. 41, telefon 12956, între orele 16-20. (151-M)
- Vind video recorder Siemens VHS, HQ, telecomandă, performanțe, nou. Telefon 928/13927, după ora 17. (153-M)
- Vind Dacia 1300, în stare bună. Sibiu, telefon 30143. (3052)
- Vind Dacia 1100, str. Ștefan cel Mare nr. 11, orele 16-18. (3053)
- Vind Moskvici 408. Sibiu, str. H. Heine 42. (3056)
- Vind mașină de umplut sifoane. Informații telefon 11716, Sibiu. (3064)

- Vind Dacia 1300 albă, Dumbrăveni, telefon 65714, după ora 19. (3068)
- Vind casetofon deck Electronica industrială, nou, servocomandat logic, amplituner Delia, nou. Telefon 27543. (3077)
- Vind Fiat 850 alb, perfectă stare de funcționare. Telefon 46766, orele 15-20. (3079)
- Vind Trabant 601 și aparat sudură electric. Informații telefon 46153. (3106)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

- Schimb apartament 3 camere, Vasile Aaron, cu două camere central. Telefon 46847. (3098)
- Cedez apartament bloc două camere, bucătărie, balcon, central, b-dul Mihai Viteazul. Doresc spațiu mai mare. Telefon 25405. (3080)
- Schimb apartament 3 camere I.B.L. Alba Iulia, cu similer Sibiu. Variante. Telefon 43363, Sibiu. (3061)
- Cedez apartament 3 camere. Doresc un apartament două camere și garsonieră. Telefon 47419. (3051)

INCHIRIERE

- Primesc în pensie intelectual recent pensionat, ofer locuință. Casașta poștală 207. (3066)

CERERE DE SERVICIU

- Caut femeie pentru îngrijire bolnav. Sibiu, telefon 41813. (3389)

MEDITAȚII

- Tineri ingineri, medităm matematică, treapta I, fizică, orice nivel. Telefon 47772. (3074)

DIVERSE

- Judecătoria Sibiu, executorul judecătoresc, dosar execuțional 206/1989, vinde, la sediu, camera 4, în data de 13 martie 1989, ora 11, autoturismul Moskvici 407, 1-SB-6632, preț strigare 16340 lei. (3274)

ANIVERSARI

- De 8 Martie, ziua de naștere a nașului nostru IOAN DORDEA, îi dorim multă sănătate și fericire alături de cei dragi. (3330)

Fiii — Buică

- Zile senine, încărcate de bucurii, viață lungă, îi dorim stimatei noastre CHIVUȚA GREAVU, cu ocazia zilei de naștere. (3256)

- Cu ocazia aniversării zilei de naștere, colegii de echipă de la Atelierul de Zonă C.F.R. Sibiu urează colegului lor IOAN PAL — sănătate și „La mulți ani!” (3078)

La aniversarea vârstei de 80 ani, îi urăm dragului nostru IOAN URȘU din Slimnic-Albi, sănătate, bucurie și „La mulți ani!” în mijlocul celor dragi. Soția, fiii, fiicele, nuro-rile, ginerii, nepoții (3398)

Cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 20 ani, urăm dragei noastre ADA PLEȘEA — multă sănătate, succese și un călduros „La mulți ani!” Părinții, fratele și bunicii (3387)

Cu ocazia „nunții de argint”, urăm dragilor noștri părinți MARIA și DUMITRU BARAC din Sibiu, multă sănătate, fericire și mulți ani alături de cei dragi. Copii — Rodica, Nitu, Vasile (3236)

● Cu ocazia împlinirii a 40 de primăveri, la 8 martie, urăm dragului nostru GHEORGHE MALACU, „La mulți ani!” Nașii și fiii

● Cu ocazia împlinirii vârstei de 60 ani, urăm dragei noastre soții, mame și bunici, ANA BUCȘA din Mohu, multă sănătate, fericire și „La mulți ani!” în mijlocul celor dragi. Soțul, fiicele, ginerii și nepoții (3161)

● Cu ocazia pensionării, îi urăm tovarășului IOAN BEJU, multă sănătate, ani mulți de pensie în mijlocul celor dragi și un călduros „La mulți ani!” Colegii de la Cooperativa „Gheata” Sibiu (3214)

DECESE

● Exprimându-ne compasiunea și regretul la marea pierdere suferită de colega noastră Florica Panait prin decesul mamei sale, transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliatăe. Colectivul Centrului Militar Județean Sibiu (3413)

Sintem alături de eleva și colega noastră Mariana Răduț, greu încercată prin decesul soarelui sale. Dirigintele și elevii anului V, Seminarul Teologic Cluj (3333)

Elevii clasei a VIII-a C, de la Școala Generală Nr. 52, împreună cu tovarășul diriginte Filip Stelian sint alături de eleva Maria Răduț la marea durere pricinuită de decesul surorii sale. (3376)

Sintem alături de colegul nostru Adrian Răduț, la marea durere pricinuită de decesul soarelui sale. Elena Raduleț (18 ani) și transmitem sincere condoleanțe familiei îndurerate. Colectivul clasei a XI-a A, veterinar — Liceul Agroindustrial Sibiu (3354)

Lacrimi și flori pe mormântul dragei noastre colega LENUȚA RĂDUȚ Mimi, Cami, Dana, Luci (3404)

S-au scurs zile de lacrimi și dor de când s-a stins din viață buna și iubita noastră mamă, ELISABETA POPA (Ocna Sibiului)

Nu vom uita niciodată bunătatea și hărnicia mfinilor care nu au cunoscut o-dihna, crescând cei opt copii care i-au fost atât de dragi. Mormintul său îl vom presăra cu flori și lacrimi. Copiii cu familiile lor (3464)

Sintem alături de colegul nostru Reinhard Sontag, la marea durere pricinuită de decesul mamei sale. Sincere condoleanțe familiei! Colegii din formație — S.U.M. Independența II (3439)

Sintem alături de colega noastră Veronica Cornea în clipele tristei despărțiri de fratele său. Colectivul Grădiniței nr. 42 Sibiu (3442)

INTREPRINDEREA MECANICĂ PENTRU GAZ METAN MEDIAS

INCADREAZĂ PRIN CONCURS:

- un economist la Biroul Financiar-Prețuri sau
 - un contabil cu vechime de minimum 5 ani.
- Relații suplimentare la biroul P.I.R. — 136 —

INTREPRINDEREA DE „RELEE” MEDIAS ORGANIZEAZĂ, în data de 15 martie 1989, concurs pentru ocuparea postului de:

● ȘEF SERVICIU CONTABILITATE

Candidații care se prezintă la concurs trebuie să aibă pregătire economică superioară. Informații suplimentare la biroul P.I.R., telefon 15901, int. 174. — 139 —

COMEMORARI

În gândurile noastre de fiecare zi avem în suflet tristețe și durere pentru cel care a fost

COSMIN BOACA

Au trecut 5 ani, la 3 martie, de la deces, iar pașii noștri, cu flori și lacrimi, se îndreaptă spre mormintul lui. (3254) Părinții și fratele

S-a scurs o parte din veșnicia în care a trecut în mod tragic și nedrept scumpul nostru nepotel

COSMIN

Durerea și dorul nu se vor stinge niciodată.

Mica Oara și unchiul Costel (3128)

Ani nu vor reuși să șteargă din amintire chipul drag al lui

COSMIN

Nași — Rodica și Gicu cu verii — Ciprian și Călin (3162)

● A plecat fulgerător dintr-un noaptea, pe drumul fără întoarcere, scumpa noastră mamă, soacră și bunică,

MARIA FUGACIU

(din Tilișca) lăsuindu-ne multă durere în suflet. Durerea, lacrimile și dorul nu o pot înlocui. Va rămâne veșnic în inimile noastre.

Fie ca amintirea mamei noastre să dăinuie măcar o clipă în sufletele celor care au cunoscut-o.

În veci îndurerată — fiica Ani, ginerele Nelu, nepotul Mitică. (3371)

● A plecat pe neașteptate de lângă noi, pe drumul de veci, draga noastră mamă, soacră și bunică,

MARIA FUGACIU

(68 ani — din Tilișca) Lacrimile noastre îți vor uda veșnic mormintul trist și rece.

În veci îndurerată — fiica Mioara, ginerele Simion, nepoții Sinel, Nică, Marinela și Miruna (3372)

● Pios omagiu și amintire veșnică, la 10 ani de la decesul celui care a fost un bun soț, tată și bunice,

TRAIAN RADICIU

Familia (3359)

Nu vom uita niciodată pe cel care a fost dragul nostru tată, soț și bunice, TRAIAN RADICIU Familia Rădiciu Traian junior — Paris (3443)

MULTUMIRI

Mulțumim rudelor, prietenilor, colegilor de serviciu și conducerii Intreprinderii ERO, care prin prezență și flori au fost alături de noi la marea durere pricinuită de decesul celui care a fost un soț ideal, tată și bunice iubitor.

IOAN TARTAU

(152-M) Familia îndoliată

Mulțumim pe această cale tuturor celor care au fost alături de noi în clipele grele pricinuite de pierderea scumpei noastre mame, bunice și străbunice,

CLAUDIA BURUIANA decedată în 3 martie 1989. (3450) Indoliata familie